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					Kemabo - A megálmodott tér

				

			

		

		

	
		
		
			
				
					
						Ismerjen meg bennünket

						Kemabo

						
							A Kemabo Kft. célja kiváló minőségben megvalósítani ügyfelei által megálmodott közintézmények belső tereit, legyen az iroda, szálloda, bankfiók vagy oktatási intézmény, ezzel is hozzájárulva a jövő elvárásaihoz igazodó környezetek születéséhez. 

Cégünk 1990.11.02.-án alakult, és az azóta megszerzett tudással és tapasztalattal végezzük a nagy volumenű beruházások teljes körű belsőépítészeti kivitelezéseit.

Felkészült szakember gárdánknak és széleskörű beszállítói hátterünknek köszönhetően bármilyen tér belső kialakítását magas minőségben és határidőre tudjuk megvalósítani.

Az egyedi tervek megvalósításához a megfelelő minőségű gyártási hátteret az 1996-ban alapított gyártó üzemünk, a Bútorg Kft biztosítja.

Számos hazai és külföldi bútorgyártóval dolgozunk együtt, így a legszélesebb választékkal tudjuk biztosítani a projektek igényeihez legjobban illeszkedő mobil bútor, iroda berendezési megoldásokat.

Működésünk és szolgáltatásunk minőségét MSZ EN ISO 9001:2015 minőségirányítási rendszer biztosítja, mát 2000 óta folyamatosan.

2017-ben bevezetésre került az MSZ EN 14001:2015 környezetközpontú irányítási rendszer.
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								29 évnyi szakmai tapasztalattal
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						350 500 m2 berendezett élettér és munkaterület
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						Egyedi belsőépítészeti kivitelezés

						
							Fő szakterületünk a nagyléptékű építési projektek belső tereinek megvalósítása. Közel három évtizedes tapasztalattal rendelkezünk ezen a területen. Olyan kiemelkedő középületek és projektek köthetőek a KEMABO szakember gárdájához, mint a MÜPA, a Közszolgálati Egyetem vagy a Hard Rock Cafe belső terei.

A belsőépítész és az építész a tervezés során megálmodja a teret, a mi feladatunk ezen álmok valóra váltása.

A belsőépítészeti kivitelezést, gyakran tévesztik össze az építőipari kivitelezéssel. A belsőépítészeti megvalósítás sokkal nagyobb figyelmet és precizitást kíván meg minden szakipartól és az azt bonyolító vezetőtől.

Projekt vezetőink nemcsak asztalosipari szakmai háttérrel, de széleskörű projekt vezetői tapasztalattal is rendelkeznek. Ez biztosítja, hogy a projectek az elvárt színvonalon és határidőre készüljenek el.

Saját gyártó üzemünk, a Bútorg Kft biztosítja a megfelelő minőségű gyártási hátteret. A mobil bútor és iroda berendezések beszerzéséhez számos hazai és külföldi bútorgyártóval dolgozunk együtt.

Így tudjuk garantálni, hogy valóban a megálmodott terek valósuljanak meg.

						

					

				

			

		

		

		
		
		
			
				
					
						Sportlétesítmények belsőépítészeti kivitelezése

						
							Speciális kategóriát jelentenek a közintézmények között a sport létesítmények. A tereknek és a belső kialakításnak igazodnia kell a sportolók és a látogatók igényeihez.

A várható igénybevétel eltér a hagyományos épületektől. Anyagválasztásnál figyelembe kell venni esetenként az átlagon felüli nedvesség-, páratartalmat vagy a magas látogató, felhasználó számot.

A KEMABO csapat számos emblematikus sportlétesítmény megvalósításában vett részt az évek során. Így a hazai belsőépíteszeti projekt cégek között kiemelkedő tapasztalattal rendelkezünk ezen a területen.

Kollégáink nevéhez fűződik többek között a Groupama Aréna, a Duna Úszó Aréna és a Vasas-stadion belső tereinek megvalósítása.

						

					

				

			

		

		

		
		
		
			
				
					
						Falrendszerek

						
							A XXI századi munkakörnyezet folyamatosan igazodik a szervezet változó igényeihez, biztosítva az optimális méretű, és kialakítású belső tereket. Fontos a megfelelő megjelenés, hangszigetelés és a gyors és tiszta szerelés is.

Ezeknek a követelményeknek mind megfelel a KEMABO által alkalmazott Aliplast ECONOLINE falrendszer, mely térelválasztó belső válaszfalak ajtó- és ablak szerkezeteinek kialakítására lett kifejlesztve.

Irodai felhasználásra a két réteg üvegezés és a rétegek között elhelyezhető mini reluxa teszi alkalmassá, mind megjelenésében, mind hanggátlásában. A RAL színskáláról bármilyen színben rendelhető.

A falban elhelyezett nyílászárók készülhetnek alumínium keretezett, tömör dekoros, illetve keret nélküli edzett üvegből is.

Szerelése gyors, tiszta, száraz, építési törmelék nélküli. A felület könnyen tisztán tartható, festhető vagy tapétázható.

Elegáns, reprezentatív környezetben is jól alkalmazható, így bankfiókok, szolgáltató irodák és nagy irodaépületekben lévő tárgyalók és vezetői irodák kialakítására is kiválóan alkalmazható.

Évek óta alkalmazzuk ezt a rendszert az UniCredit és Budapest Bank fiókjainak átalakításánál.

						

					

				

			

		

		

		
		
		
			
				
					
						Falburkolatok

						
							Számtalan olyan belső tér van, mely speciális falburkolatot igényel. Ezek között is meghatározó szakismeretet kíván az akusztikus falburkolatok megvalósítása.

Az akusztikusok megtervezik, megálmodják egy térben a hang terjedését, megszólalását. Meghatározva az akusztikai paramétereket. A belsőépítés megálmodja a tér látványát. Mi a KEMABO megvalósítjuk, legyen az hangvisszaverő vagy hangelnyelő felület.

A munkánk két részből áll, egyrészt biztosítanunk kell a megálmodott megjelenést, másrészről a burkolatoknak technikailag is biztosítniuk kell az elvárt akusztikus funkciót.

Az ország legszebb és legjobb hangzású termeinek falburkolatait készíthettük el az évek során, így ma már elmondhatjuk, hogy szaértőnek számítunk ezen a területen is.

Egyik első speciális falburkolat projektünk a MÜPA előterének ives falburkolata volt, ahol görbülő felületen, két síkben kellett megoldani a burkolást. Ezt a projektet azóta számos követte, mint a Közszolgálati Egyetem előadói és belső terei, az Operaház üzemháza, a Gödöllői Premontrei Rendház előadóterme, vagy a CEU új campusa.

A CEU épületeiben tizenkét különböző burkolati megoldás készült a tér funkciójától függően 5691 m2 felületre.

						

					

				

			

		

		

		
		
		
			
				
					
						Iroda berendezés

						
							Az elmúlt közel három évtized alatt több mint tíz ezer irodai munkahely megtervezésében és kialakításában vettünk részt. Ezek között megtalálható a klasszikus vezetői iroda, mint a Nemzeti Bank vezérigazgatójának irodája, a modern nyitott munkatér változatos munkaállomásokkal, mint a Jófogás, a Vodafone vagy a T-Com központi irodái, vagy az üzleti térben található munkaállomások számos bankfiókban.

Az elképzelések megvalósításához a legnagyobb hazai és nemzetközi bútorgyártó cégekkel állunk kapcsolatban.
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